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Q.No. Question 

1 तुàहाला तुमÍया सğाचा अßयासĐम कसा वाटतो? सोपा अवघड करता येÖयासारखा खपू अवघड
Response 40.40% 15.80% 43.80% 0.00%

2 अßयासĐम अशा पɮधतीने बनवला आहे कȧ ×यामळेु माझे £ान आͨण 
कौशãय वाढते.यावर तुमचे मत सांगा

पणू[पणे सहमत आहे काहȣ अशंी सहमत आहे माǑहत नाहȣ सहमत नाहȣ

Response 66.70% 28.10% 3.50% 1.70%

3 अßयासĐमासाठȤ लागणारे साǑह×य, पèुतके व सदंभ[ Ēंथ लायĦरȣमÚये 
उपलÞधआहेत का?

परेुसे आहेत अपरेु आहेत सांगता येत नाहȣ खपूच अपरेु आहेत

Response 94.70% 1.80% 1.80% 1.70%

4 अßयासĐम नोकरȣ ͩकंवा åयवसाय ͧमळÖयाÍया Ǻçटȣने उपयÈुत आहे. पणू[पणे सहमत आहे काहȣ अशंी सहमत आहे अिजबात सहमत नाहȣ सहमत नाहȣ

Response 64.90% 31.60% 3.50% 0.00%

5 तुमÍया सğाचा अßयासĐम ͧश¢कांकडूनͧश¢कांकडून ͩकती पणू[ होतो? ८५%ते 100% ७०%ते ८५% ५५%ते ७०% ५५% पे¢ा कमी

Response 80.70% 17.50% 1.80% 0.00%

6 अßयासĐम पणू[ करताना तुमचे ͧश¢क नवनवीन अÚयापन पɮधती व 
तंğ£ानाचा वापर करतात.

नेहमीच कधीतरȣ अिजबात नाहȣ सांगू इिÍछत नाहȣ

Response 38.60% 49.10% 5.30% 7.00%

7 महाͪवɮयालयातील अतंग[त मãूयांकन परȣ¢ा पɮधती तुàहाला कशी 
वाटते?

योÊय खपू योÊय अयोÊय कधीतरȣ अयोÊय

Response 77.20% 14.00% 5.30% 3.50%

8 अßयासĐम चाल ूव अɮययावत घडामोडींशी Ǔनगͫडत आहे का? Ǔनगͫडत आहे Ǔनगडीत नाहȣ साधारण Ǔनगͫडत आहे सांगू इिÍछत नाहȣ
Response 66.70% 5.30% 21.00% 7.00%

9 अßयासĐमाचा ͪवɮयाØयाɍवर अǓतǐरÈत भार पडतो. तुमचे मत सांगा. होय पडतो काहȣ अशंी पडतो फारसा पडत नाहȣ भार सहन कǾ शकतो
Response 24.60% 38.60% 24.60% 12.20%

10 तुमÍया अßयासĐमाबाबत तुमचे एकंदरȣत सव[साधारण मत åयÈत करा उ×कृçट खपू छान साधारण चांगला

Response 29.80% 40.40% 7.00% 22.80%

11 महाͪवɮयालय तुàहाला तंğ£ानाची अɮययावत साधने उपलÞध कǾन 
देते का ?

पणू[पणे देते देत नाहȣत काहȣ अशंी देते अिजबात नाहȣ

Response 54.40% 5.30% 36.80% 3.50%

12 अßयासĐम तुàहाला पढुȣल ͧश¢ण घेÖयासाठȤ Ĥो×साǑहत करतो का? पणू[पणे सहमत आहे सहमत नाहȣ सांगता येणार नाहȣ काहȣ अशंी सहमत आहे

Response 86.00% 0.00% 7.00% 7.00%

Options


